

哈玛斯用烤箱活活烤死婴儿 医护见遗体崩溃

看中国



以色列医护人员莫斯科维茨表示有哈玛斯恐怖份子将婴儿放进烤箱“活活烤死”。

巴勒斯坦恐怖组织“哈玛斯”(Hamas)日前在以色列和平音乐节及村镇进行大屠杀，性侵妇女，虐杀幼童、老人，甚至将婴儿斩首，残杀约1400人。近日又有以色列的医护人员揭露被哈玛斯攻击过的集体农庄超过100人被杀死，甚至有婴儿“被丢进烤箱活活烤死”，孕妇当场被剖腹挖出胎儿，还有孩童遭斩首，他们沉痛呼吁：“这些野蛮人的所作所为必须被世界看到！”

综合外媒报道，以色列志工医疗团体“联合救援”(United Hatzalah)成员莫斯科维茨(Asher Moskowitz)近日在一段影片中提到，他在突袭后第4天来到苏拉基地(Shura Base)“确保家庭接受的医疗护理”，后来被告知会有5到6辆卡车前来，上头则载着许多来自以色列集体农庄卡法阿扎(Kfar Aza)的尸体，这些尸体严重毁容、伤势严重，包括被活活烧死的人。

莫斯科维茨回忆，他们当时看到的景象非常可怕，尸体烧焦的程度严重到验尸官都很难辨认。有的尸袋体积非常小，起初众人认为里面装的是身体部位或婴儿尸体，但当他们打开袋子时竟看到“里头的婴儿尸体肿胀，而且有像加热零件的东西黏在上面”。

莫斯科维茨指出，验尸官随后对尸体进行鉴定，发现哈玛斯分子先是杀害这名婴儿的父母，接着将婴儿带进厨房“在还活着时把他放进烤箱，然后把他活活烤熟”，有些尸体甚至因为直接接触到烤箱里的热导管，导致皮肤被烤出痕迹，这不仅造成尸体肿胀，烤箱内的加热零件更黏到上面。

先前也有以色列志工救援队发现类似惨案，据称哈玛斯恐怖分子先是从母亲身上切下未出生的婴儿，然后将其放入烤箱，直到几个小时后才被救援人员找到。莫斯科维茨直言：“我们必须向世界展示这些可怕的景象，并告诉世界‘我们无法否认这些野蛮人的所作所为。’”

谋害无辜幼小的生命，本身就是罪恶的，无论什么借口。

■ 链接 ■

哈马斯暴行曝光 受害者惨不忍睹

看中国

10月23日，以色列国家救援队的成员梅拉耶夫(Moshe Melayev)接受了美国福斯新闻的采访，他讲述在加沙边境社区，亲眼目睹哈马斯犯下的诸多恶行：我看到了遭斩首的尸体，到处散落身体部位，有一家人全部被屠杀，而陈尸于屋内地板上。

梅拉耶夫称，受害的这家人，在几小时之前还在屋内享用早晨咖啡，未料却惨遭哈马斯的虐杀，他们先杀了丈夫，之后挖出他的眼睛，还砍掉妻子的胸部，以及女儿的腿，在现场看到了他们的尸体。

以色列在现场负责辨认尸体任务的上校韦斯伯格(Haim Weissberg)也接受访问，他表示自己目睹了生前被哈马斯杀害的孕妇尸体，她遭剖腹取出肚子里的胎儿，且于孕妇面前被杀害，而后再杀该名女子。

韦斯伯格愤怒表示，这些变态行径全被哈马斯自行拍摄记录下来，其中包括了婴儿的头被斩下、切下士兵与平民生殖器，以及小孩老人妇女被性侵画面，此惨况是自从纳粹大屠杀时代以来，从来没有发生过的状况，我们看到了许多家庭都遭卡车载走，现今我们仍在各个地点中来寻获他们被屠杀的尸体。以色列政府表示，一定要让世人知道哈马斯的罪行。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕,天安门发生了震惊世界的“自焚”事件,大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

塑料雪碧瓶烧不坏?



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。